
 

  

 مدرس: لیلا آزادمنش

 

 دوخت و الگو لباس بچه         کارشناسی  3ترم 

 

 (معمولی)الگوی پایه کت 

 سانتی متی  170تا  128پسران اندازه های 

ان   سانتی متی 158تا 128اندازه های  بیش از رشد کامل()دختی

 الس14تا 8سن تقریتی 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خط افقی و عمودی رسم می کنیم 0از نقطه 

(0-1)  =cm75/1 (128-152) 

Cm              2 (158-170) 

 ( = بلندی بالاتنه پشت1-2)

 (  بلندی کت1-3)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسن( = بلندی 2-4)

 cm5/2(152-128)( = بلندی حلقه آستین + 1-5)

   cm3(158-170) 

 (1-5( = یک دوم )1-6)

 cm2–( = یک چهارم بلندی کف حلقه 1-7)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 به دست آید. 10و 9عمودی به بالا رسم کرده تا نقطه  8از نقطه  25/1( = یک دوم کارور پشت + 5-8)

(10-11 = )cm2  خطی در راستای افق رسم کنید 11از نقطه 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 cm 25/0( = یک پنجم دورگردن + 0-12)

 cm5/1 +( = سرشانه 12-13)

(2-14( = )4-15) ( =3-16 = )cm1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

عمودی به پایین رسم کرده تا نقاط 17از نقطه    cm 8( = یک دوم دورسینه +0-17)

 به دست آید 20و19و18

(18-21( = )5-8 )–cm 5/0 

 cm2 -( 5-7( = یک دوم )21-22)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عمودی به بالا و پایین رسم کنید 23از نقطه  cm  5/0–( 21-18( = یک دوم )21-23)

 می گیردرویهم قرار  25و 24برای دختران: 

 cm  5/0 (128-134)= (24-25برای پسران: )

            cm1    (140-152) 

                       cm5/ 1 (158-170) 

 وصل می کنیم 10به  25از نقطه 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(25-26 = )cm5/1  (128-134) 

             cm  75/1 (140-152) 

cm                   2      (158-170) 

(25-27( = )12-13 )– cm5/0 

(27-28 = )cm1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 وصل کنید 28به  25از 

 (8-21( = یک دوم )21-29)

 cm2( = 21نقطه )   cm5/2( 8هلال حلقه: نقطه )

  cm 8/2   cm                    3/2 

  cm  3  cm                                  5/2 



 

 

  

 حلقه آستین جلو و پشت را به هم وصل کنید

 به دست آید 32و  31عمودی به پایین رسم کرده تا نقاط  30از نقطه  (29-21( = یک سوم )29-30)



 

 

 

  

 یک سانت برای پنس در نظر بگیرید 31از طرفین نقطه   (31-32( = یک دوم )31-33)

 به دست آیدروی حلقه آستین را  35خطی افقی رسم کرده تا  34از نقطه   .cm1 – حلقهکف ( = یک چهارم بلندی 8-34)

 

 



 

 

 

  

 خطی عمود به پایین رسم کنید 35از 

(8-37 = )cm2   (128-152) 

 cm 5/2 (158-170) 

 به دست آید 40و 39و38عمودی به پایین رسم کرده تا نقاط  37از نقطه 



 

 

 

  

خط پهلوی پشت 41و38و35و پشت را رسم کنید.خط پهلوی جلو  (5-8( = یک ششم )40-41)

 خط پهلوی جلو می باشد40و36و35است و 

 



 

 

 

  

 cm2 –( 18-19( = یک دوم)18-42)

(19-43 = )cm5/1 

(43-44( = )42-43) 

(42-45 = )cm2 خطی عمود به پایین و بالا رسم کنید 45از   دگمه خور 

 ( = خط شکست یقه45-26) 

 



 

 

  

(20-46 = )cm5/1 

 cm1( + 3-40= یک پنجم) (46-47)

 وصل کنید 41به 46از 

 cm5/0( = یک هشتم دورگردن + 25-48)



 

 

 

  

(48-50 = )cm5/1  وصل کنید49را به  50نقطه 

(49-51 = )cm5/1 

 



 

 

 

  

 45به 51و از  وصل کنید 25و به خط شکست و نقطه  49به  51هلال یقه را از نقطه 

 هلال وصل کنید 47هم به 45از 

 



 

 

 

 

 

  

 را مشخص کنید 56و  55نقاط 

 (18-23( = یک دوم اندازه خط )23-52)



 

 

  

(53-54 = )cm1 

(52-53 = )cm5/7  و برای هر سایز بالاتر +  128برایcm5/0 

(52-54 = )cm5/7  پایین آمده، برای هر سایز بالاترcm7/0 اضافه کنید 

 cm2 –( 55-56( = یک دوم )55-57)

(57-58 = )cm5/13  اضافه کنید 7/0 و برای هر سایز بالاتر128برای سایز 

 

 



 

 

 

 

 

(57-59 = )cm5/12  برای سایز بالاترcm5/0 اضافه شود 

 کنید و شکل جیب را تکمیل نماییدعمودی به پایین رسم 59از نقطه 


